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Concert baroque au château de Combebonnet


L'ensemble Logistille. 

Après un duo de jeunes artistes japonais l'an passé, l'association Patrimoine et Culture pour cette sixième édition fait appel à des artistes de notre région, à savoir Ensemble Logistille, un quatuor baroque composé d'Albert Dersken : orgue ; Pauline Dersken : flûtes à bec ; Cristelle Costes : violoncelle ; Benoît Carillon : vihuela guitare théorbe.

Ils interpréteront un programme de musique espagnole et italienne des XVIe et XVIIe siècles. Vous entendrez des pièces de la Renaissance où la pureté du contrepoint témoigne du haut degré de la science musicale entretenu dans les cours d'Espagne et d'Italie au temps de Charles Quint ainsi que des pièces à l'origine populaires et dansées, basées sur une basse obstinée et qui ont donné lieu à l'époque baroque à toutes sortes de variations et d'improvisations.

L'association Patrimoine et Culture, qui œuvre tout au long de l'année en pays de Serres, ne pourrait organiser un tel concert sans la complicité des propriétaires Mme et M. Gigot qui ouvrent les portes de leur église sise en leur château, pour le plus grand plaisir des mélomanes.

Le concert aura lieu le mardi 11 juillet, à 21 h, en l'église du château de Combebonnet à Engayrac

Tarif : 12 € — 8 € demandeur d'emploi et étudiant — gratuité enfants — de 12 ans.

Renseignements et réservations au 05 63 94 12 71.

www.patrimoineetculture47.com 

