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Laroque-Timbaut. Patrimoine en Pays de serres

Dimanche 19 juin aura lieu la journée nationale du Patrimoine de pays avec pour thème « le patrimoine caché ».

L'association roquentine Patrimoine et culture, qui a la volonté de faire connaître et découvrir à un plus grand nombre les richesses patrimoniales de la région, vous propose d'y participer en vous permettant d'aller à la rencontre des traces laissées par l'homme au fil du temps, pour mieux les comprendre et mieux les respecter. Pour cela l'association organise une balade découverte entre la rivière Lot et le fleuve Garonne en pays de Serres qui vous conduira de Bajamont à La Croix-Blanche en passant par Laroque-Timbaut, Massels et Engayrac.

En ces lieux s'offriront à vous des refuges souterrains, creusés par la main de l'homme pour se défendre des brigands qui sillonnaient la campagne au Moyen Age, des abris troglodytiques, des sources à proximité, indispensable à la survie.

A Massels, des vestiges gallo-romains vous seront présentés par l'archéologue qui a participé aux fouilles. Pour finir vous pourrez découvrir un magnifique château caché dans les coteaux dont le propriétaire nous ouvrira ses portes pour notre plus grand bonheur et contera son histoire.

Cette balade aura lieu le dimanche 19 juin en covoiturage, avec un départ à 8 h 30 place de la Mairie à Laroque, et un pique-nique sorti du sac qui sera pris sous la vieille halle du village. Pour y participer, téléphoner au 05 63 94 12 71 ou adresser un mail via le site www.patrimoineetculture47.com

Frais de participation 10 € par personne, gratuité pour les enfants.

